

中国男篮公布世界杯预选赛名单

西热回归,周琦落选

星报讯(综合) 10月23日,FIBA国际篮联公布了2019年篮球世界杯预选赛中国男篮的23人大名单。此前无缘男篮集训队的西热力江重返国家队。周琦由于征战NBA的比赛并未入选。

今年,中国篮协将中国男篮一分为二,分为红蓝两队,目的是让更多的球员得到锻炼,更好地准备2019年篮球世界杯以及2020年奥运会。按照计划,杜锋率领蓝队出战今年的亚洲杯,最终获得第五名。而李楠则率领红队,出战年底的世界杯预选赛。

所以在这份名单中,主要以今年夏天代表男篮红队出战热身赛的球员为班底。由于中国是2019年世界杯东道主,所以直接获得出线名额,这次预选赛更多的是让年轻球员得到锻炼。

具体的23人名单是:丁彦雨航、王哲林、翟晓川、赵继伟、赵睿、阿不都沙拉木、范子铭、方硕、付豪、刘志轩、孟铎、沈梓捷、睢冉、王子瑞、俞长栋、张兆旭、孙铭徽、朱荣振、西热力江、董瀚麟、史仪、胡明轩、吴冠希。

其中,西热力江、董瀚麟、史仪、胡明轩、吴冠

希都是今年首次进入国家队大名单。而夏天进入红队集训名单中的一些球员,比如常林、雷蒙、李京龙、原帅、王政博则无缘世界杯预选赛。而周琦加盟火箭征战NBA也并未出现在名单中。

今年的CBA赛程已经为世界杯预选赛留出窗口期,根据赛程安排,11月23日,中国男篮在南京主场迎战中国香港队,26日在高阳客场挑战韩国队。明年2月23日,中国队对阵新西兰队,26日再与中国香港队交手,明年6月28日,中国队再战韩国队。7月1日,中国队对阵新西兰队。



张玉红(左三)在领奖台上

安徽名将张玉红 亚洲室内运动会夺冠

星报讯(记者 江锐) 近日,在土库曼斯坦首都阿什哈巴德举行的第五届亚洲室内与武道运动会女子保龄球比赛中,代表中国出战的我省名将张玉红与队友张春莉突破两对韩国选手的围追堵截,一举获得女子双人赛冠军,实现了我国保龄球在亚洲综合性运动会上金牌的重大突破。这也是本届比赛中国选手获得的唯一一枚保龄球金牌。此前,张玉红还在女子单人赛中战胜诸多好手获得一枚铜牌。

本届亚洲室内与武道运动会共设21个大项、347个小项,参赛中国运动员共202人。中国队参加了短池游泳、室内田径、台球、保龄球、体育舞蹈、跆拳道、举重、摔跤等12个大项、147个小项的比赛。中国队最终以42枚金牌、32枚银牌和23枚铜牌的成绩位列奖牌榜第二名,仅次于东道主土库曼斯坦队的89金70银86铜。

姆巴佩荣膺2017年金童奖

星报讯(杨子) 10月23日,2017年金童奖评选结果新鲜出炉,效力法甲巴黎圣日耳曼的法国新星姆巴佩,力压曼城的巴西天才热苏斯和效力巴萨的本国同胞登贝莱,成功当选本年度“金童”。

金童奖自从2003年开始评选以来,便一直是评价欧洲足坛未来世界级球星的重要依据。该奖项由

欧洲重要媒体投票评出。

历届金童奖得主:2003年范德法特、2004年鲁尼、2005年梅西、2006年法布雷加斯、2007年阿圭罗、2008年安德森、2009年帕托、2010年巴洛特利、2011年格策、2012年伊斯科、2013年博格巴、2014年斯特林、2015年马夏尔、2016年雷纳托·桑谢斯。

大乐透如何投注更容易中奖?

近期,我省彩民不断喜中大乐透一等奖,在彩民中间掀起热潮。有很多彩民朋友们想了解如何投注大乐透才能更容易中奖?在这里给彩民朋友推荐一种胆拖投注的方式,供大家参考。

胆拖投注是指选择少于基本投注号码个数的号码作为每注都有的号码作为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,由胆码和拖码组合成多注投注,胆拖投注包括三种形式:

1、前区胆拖:从01~35中选取1至4个号码为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,胆码和拖码组成前区号码(其数量之和必须等于或多于6个号码),并从01~12中选取2个号码为后区号码。

2、后区胆拖:从01~35中选取5个号码为前区号码,并从01~12中选取1个号码为胆码,再选取除胆码以外的2个以上(含2个)的号码为拖码,胆码和拖码组成后区号码。

3、双区胆拖:从01~35中选取1至4个号码为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,胆码和拖码组成前区号码(其数量之和必须等于或多于6个号码);并从01~12中选取1个号码为胆码,再选取除胆

码以外的2个以上(含2个)的号码为拖码,胆码和拖码组成后区号码。

胆拖投注有以下几点优点:1.更符合彩民朋友的投注愿望。能保证彩民选择的重点号码不丢失,被看好的号码在每一注号码里都出现。2.节约投注金额。如按复式投注的方法,前区选6个号码和后区1个号码,需要投入12元;但是前区选用4个号码作胆码、2个号码作拖码的胆拖投注方式,只要8元就可以了。如果选的号码越多,则节省的金额也越多。3.中奖效果好。只要胆码全部对中,并在拖码里对中其余的号码,可以确保大面积的中奖,甚至每一注都中奖。

特别提醒:胆拖投注,关键在“胆”。胆拖投注是一种非常不错的投注方式,但必须要把握好其中的关键,即要选好“胆码”。由于胆码实际上是在所组合的每一注彩票里都会出现,因此要达到每一注彩票都中奖的效果,必须确保胆码要能中奖,否则所有的投注就有可能全军覆没。因此提醒彩民朋友在用胆拖投注方式时,一定要慎重选择胆码,并适当控制胆码的数量,因为胆码选择越多,固然提高了中奖几率,但也相应地提高了不中奖的风险。

■ 周文岭

多年老战友,浓厚体彩情

合肥俩哥们小钟和小李是多年战友,退伍后因为两人同是安徽人还保持经常来往。今年3月份,小李喜得千金,作为多年战友的小钟当然要去,酒过三巡,小钟从口袋里掏出一张大乐透彩票说:“你家楼下新开了一家体彩投注站,我觉得跟咱们闺女挺有缘的就买了一张,送给咱闺女,不管中不中就是想买一张。”“老钟,真有你的!这礼物真特别!我替闺女收下了,回头中了1000万你可不能反悔啊,哈哈!”没想到这看似不经意的举动,为这两位老战友生活带来了不小的影响。几天后,小李出门想起了战友小钟送的那张彩票,便走进彩票站让老板看看。一看不要紧,还真中奖了!不过不是1000万,是18000元。小李高

兴地打电话告诉战友这个消息,两个人都惊喜万分。

小钟和小李还加入了店里的体彩群,一有空就和彩友们在群里讨论学习,还在网上学习一些投注技巧,分析各种玩法的走势。有了灵感就会去小李楼下的彩票投注站买两注彩票,两个人运气也不错,时常押中几个数字,娱乐的同时战友的关系也越发亲密。

小钟和小李都很感谢体彩,能够在忙碌的生活中给两位老战友找到一个共同的乐趣,两个人的友情越来越浓厚了。不仅如此,购买体彩也是一项公益事业,当兵的时候听从国家的调遣增援抢险,现在没有这个机会了,也要用购买彩票的方式支持中国体育事业的发展。

■ 秦琼

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

宿州彩民 刮中“冰雪极限”10万

近日,体彩顶呱刮新票“冰雪极限”登陆宿州,在彩民圈掀起一股购买风潮。齐先生(化姓)喜中顶呱刮新票“冰雪极限”10万元,幸运成为大奖体验者中的一员。

作为顶呱刮彩票的铁杆粉丝,每逢新票上市,齐先生总要到体彩网点买几张碰碰运气。当日,闲来无事的齐先生溜达到小区旁的体彩店,看着柜台里摆放着琳琅满目的顶呱刮新票,他一眼就相中了颜色清新的“冰雪极限”,于是挑了10张,坐在一旁开始顶呱刮之旅。刮开其中一张即开票时,刮开区出现了一片“雪花”标志,这可是个好兆头,等到齐先生将中奖区域全刮开后,一下子愣住了,“说实话,我当时真有点懵,拿着票和销售员再三确认,这才相信自己真的中了大奖。”

■ 吴倩倩